
Міському голові м. Дрогобича 
Кучмі Тарасу Ярославовичу

Копії : 
депутатам Дрогобицької міської ради 

членів Стебиицького партійного осередку 
«Народний Рух України»

К ОД Є К І IIВ Н Є і В Є р) ІЄІ і II я 
«Про критичний етан будівлі 

Стебиицького Народного Дому»

Ми, члени Стебиицького партійного осередку «Народний Рух України», 
від імені директора Народного Дому Івана Куця та громади міста Стебника 
звертаємося до міського голови м. Дрогобича Тараса Ярославовича Кучми і 
депутатів Дрогобицької міської ради щодо вирішення дуже болючого питання 
критичного стану даху будівлі Стебиицького І Іародного Дому,

У Стебнику Народний Дім слугує єдиним культурним осередком для 
організації дозвілля жителів міста, бо жодного іншого культурно- 
просвітницького центру немає. А місцевий Народний Дім - це і місце для 
проведення різноманітних заходів, сімейного відпочинку, і бібліотека, і 
різноаспектна гурткова діяльність. Також у цьому приміщенні проводяться 
зібрання громади з метою її участі у суспільно-громадському житті міста. Тому 
втрата такої «знакової» будівлі призведе до культурно-духовного занепаду 
стебничан.

А головна проблема полягає в тому, що у надзвичайно критичному стані 
знаходиться покрівля Стебиицького Народного Дому. Через сильні опади 
підвальні приміщення, книгозбірня, музейна і шахова кімнати (і низка інших 
приміщень) мають не лише непривабливий естетичний вигляд, але й 
перебувають в аварійному стані. Постійне протікання покрівлі може призвести 
до знеструмлення споруди та затоплення книжкових фондів. Крім цього, 
відбувається ще й руйнування фасаду будівлі.

Тому ми звергаємося до Вас, Тарасе Ярославовичу, і депутатів із 
проханням виділити кошти для ремонту даху Стебиицького Народного Дому, 
який є фактично обличчям нашого міста. Не залишіться байдужими до цієї 
проблеми та якнайшвидше просимо надати фінансову допомогу, щоб запобігти 
руйнуванню культурного осередку стебничан.

Просимо створити тимчасову комісію, яка визначить суму, необхідну для 
перекриття споруди належним чином..
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